

【大盘行情】

- 上证指数收报3123.52点，涨0.22%，实现三连阳，成交额3164亿元。深证成指收报11095.37点，跌0.20%，成交额4673亿元。创业板指收报2335.12点，跌0.90%，成交额1485亿元。
- 两市股票涨多跌少，2894只股票上涨，1938只股票下跌。其中61只涨停股、9只跌停股。涨停股集中在造纸、房地产开发、家用轻工、租售同权、物业管理、国资云等板块或概念。

【资金流向】

- 沪深两市全天下来成交额合计7837亿元，较上一交易日缩量51亿元。宁德时代成交额居首，为75.3亿元。其次是立讯精密、中国平安、隆基绿能、贵州茅台。
- 北向资金全天净买入18.44亿元，其中沪股通净买入3.38亿元，深股通净买入15.06亿元。北向资金成交金额840.17亿元，占A股总成交额10.72%，交易活跃度下降4.83%。

【热门板块】

- 地产产业链全面走强，家电、建材、家居涨幅居前，三湘印象、中南建设、新华联、新城控股、兔宝宝、帝欧家居等十余股集体封板，火星人、尚品宅配涨超10%。
- 数字经济概念继续活跃，安妮股份5连板，佳力图、久其软件、华扬联众、南天信息、紫光股份等涨停。
- 大金融股集体反弹带动上证50指数走强，平安银行、宁波银行、新华保险、中国太保等涨超3%。
- 新冠特效药板块跌幅居前，丰原药业跌停，众生药业跌9.5%，新华制药、广生堂、中国医药、华润双鹤等跟跌。

【热门个股】

- 果链龙头立讯精密放量跌停，当日成交额52.67亿元，主力资金净流出8.55亿元。立讯精密方面表示，目前没有可透露的消息，公司不对具体客户、具体产品发表评论，如果有消息将会以公告形式披露。
- 另一果链概念股东山精密收跌9.36%，当日成交额13.47亿元，主力资金净流出1.96亿元。针对公司是否存在大客户砍单情况的提问，东山精密在互动平台表示，目前公司生产经营一切正常，核心客户订单稳定。
- 安妮股份（知识产权保护概念）、尚太科技（锂电池概念）5连板，新华联

(京津冀一体化概念)6天4板,新华百货(新零售概念)、久其软件(智慧政务概念)4连板、佳力图5天3板,慈文传媒3连板,跨境通3天2板,文一科技、哈尔斯、二六三、中远海科、海得控制、南天信息、三湘印象、深桑达A2连板。

- 生意宝、国中水务、炜冈科技、人人乐、通程控股、丰原药业跌停。

【公司动态】

- 比亚迪汽车微博消息,纯电品牌“海豚”12月销售26074辆,连续6个月销量超2万。
- 中科江南收深交所关注函,要求公司分析可能导致公司近期股价涨幅较大且明显偏离大盘的原因,公司近期经营情况及内外部经营环境是否发生重大变化,并进行充分的风险提示。要求公司详细说明业绩预告的编制与审议具体进程和对应时间节点,以及相关信息保密情况,并自查相关内幕信息知情人及公司董事、监事、高级管理人员及其直系亲属在内幕信息知情期间是否存在买卖公司股票的行为,是否存在信息泄露或涉嫌内幕交易的情形。结合近期接待机构和个人投资者调研情况,以及前期信息披露及互动易回复情况,说明是否违反公平披露原则,是否存在误导投资者、炒作股价等情形。
- 永安药业公告,近日,加拿大健美生已完成尽职调查,并与武汉美深正式签订了《销售运营转让协议》。日前,公司董事会同意控股子公司美深(武汉)贸易有限公司与加拿大健美生、健美生保健产品(上海)有限公司签订《中国区域产品销售转让条款说明书》,将武汉美深与加拿大健美生签署的经销协议到期日从2022年12月31日延长至2023年3月31日,经销协议期满后,加拿大健美生基于自身全球战略的需要收回武汉美深在中国大陆经营健美生产品的专营权,并对武汉美深几年来在中国区域内销售运营健美生产品时形成的有形和无形资产进行回购。
- 天齐锂业在互动平台表示,目前公司各生产基地正常有序生产运营,各项经营管理工作稳定开展,生产处于饱和状态。一直以来,公司持续关注公司股价走势,重视合法合规市值管理。在资本市场中,除公司基本面外,股价还受到多种因素的影响而波动,如全球宏观形势、行业政策、产业链前景、二级市场投资气氛、估值调整、投资者偏好等,并非仅受公司内因决定。
- 明德生物在互动平台表示,公司生产的新冠抗原检测试剂在检测XBB变异毒株时仍具有良好的检出率,不会影响该试剂盒的准确性和灵敏度。
- 新开源在互动平台表示,有资料显示PVP在退烧药布洛芬中占比约为5%,当前疫情情况下公司也收到部分药企的紧急性订单,因绝对量占比较小公司可以优先满足药企需求。
- 宏和科技在互动平台表示,1月1日黄石宏和年产5040万米5G用高端电子级

玻璃纤维布项目首批装置启动试生产，在完成试生产阶段各项工作后，项目预计将于今年二季度全面投产。

- 亚钾国际在互动平台表示，公司力争在2023年底完成200万吨的产量。公司第二个百万吨力争在2023年3月底完成达产，目前，第三个百万吨项目也正在如火如荼地有序建设中，目标是今年年底建成投产。

【行业政策】

- 国务院联防联控机制综合组日前发布《关于在新型冠状病毒感染医疗救治中进一步发挥中医药特色优势的通知》。
- 上海市新型冠状病毒病临床救治专家组协同国家传染病医学中心在国家卫健委《新型冠状病毒肺炎诊疗方案（试行第九版）》基础上，一起重新编写了《2022版上海市新型冠状病毒感染诊治规范与分级诊疗流程》（基层医疗机构应急使用简版）。